

勇敢的 Selina

终于快结婚了!

探访蔡康永似商量婚礼 婚宴约开 90 桌

Selina 是 S.H.E 中第一个曝出婚讯的成员,自去年 10 月发生意外烧伤让婚期延后,Selina 的未婚夫阿中对她不离不弃,始终守候在她身旁,被任爸夸为“生死与共的感情”。Selina 出院 6 个月以来勤于复健,恢复进度神速,未婚夫阿中近日松口承认喜讯:“这两个礼拜内会决定婚期。”阿中同时透露,两人最近已在算喜宴桌数,可能会超过 90 桌。据悉,婚礼日期就是 Selina 的生日 10 月 31 日。上周六晚上,Selina 与阿中被拍到去蔡康永家做客。当记者问及是否被邀请担任婚礼主持人时,蔡康永低调地说:“由当事人发言,我不便回答。”

上周六,有媒体拍到 Selina 与阿中去蔡康永家,Selina 戴黑框眼镜、头发扎成两个小辫子,看来青春俏丽,但手脚都穿压力衣,腿部的皮肤瘙痒似乎无时无刻不在,让她忍不住弯腰抓痒。她看来心情很好,身形也较她出院时消瘦,还背着转移复健疼痛的背袋。

对于这次聚会,蔡康永说:“我们见面很愉快,因为很久没见到她了,很想她,希望她出来透透气。”对于婚宴数量是否是外传的 90 桌,蔡康永故作玄虚地说:“可能不到,也可能超过。”被追问到婚期是否是 10 月 31 日时,蔡康永无奈说:“别再套我了!”

另外,关于婚纱照的问题,阿中透露,Selina 最近在考虑拍婚纱照,其实她在去年 10 月发生意外前,已先拍好一组婚纱照,而她婚宴将穿的婚纱已向 Vera Wang 定制。



SHE



Selina

赵子琪:我不是小三

讲述与路金波恋情 澄清小三传言



赵子琪

近日,赵子琪与出版人路金波低调完婚,一下子将其推至舆论的漩涡之中。7月26日凌晨时分,刚刚结束夜戏拍摄的赵子琪,开腔回应种种“质疑”之声。

辟谣 1:对天发誓从未生过小孩

“我在生活中是一个比较随性、自由的人,不太喜欢跟大家分享感情这方面的内容。作为一个演员,我希望踏踏实实演一些好戏,每年演技能有进步,不希望因为私生活的问题让大家特殊关注。”

一开始我没有说话,是因为每天从早到晚拍戏顾不上回应。我们结婚也只请了一天假,办了简单的婚礼,请了很少的朋友,没想就这件事去做什么。后来,事态的发展超出我的想象和忍耐,别人会揪出很多以前的事情,让人很震惊,什么‘小三’都冒了出来。

另外,我可以对天发誓,虽然我年龄不小了,但我从来没有生过小孩。这事涉及到我圈里的一个好朋友,之前他也已经澄清过。我觉得,议论一个未成年人的事情,对小孩很不公平。”

辟谣 2:分居在前相爱在后

“我和路金波差不多是去年这个时候认识的。开始只是在微博上互相关注,从未见过面。因为他在上海,去年夏天,我在上海拍戏快拍完的时候,他约我出来见面认识一下,也算是朋友,当时我还带着我的好朋友一起。之后,来往也不多。”

后来,我的一个朋友想出书跟我聊起来,因为我在出版界不认识其他人,就从中牵线,看有没有合作的可能。然后大家一起去吃了个饭,刚好被记者偷拍到。我觉得会影响人家的家庭,就赶紧打了个电话说不好意思,不会影响你的家庭吧?后来他告诉我,那个时候,他跟他的前妻已经分居一段时间了。等他真正离婚以后,我们才决定要在一起的。”

(据《东莞时报》)

相关新闻

Ella 明年或结婚

一向男孩子气的 Ella,与绯闻男友吴尊、陈楚河、陈熙等都未能开花结果。原本被视为 3 人中情路最坎坷的 Ella,去年与相识 5 年的赖斯翔开始热恋,不仅被媒体拍到带赖斯翔回家过夜,还被传赖斯翔专程到垦丁陪 Ella 拍戏,浓情蜜意让人称羡。现在,Ella 不仅事业得意,感情也有男友细心呵护,被传明年 3 月结婚。

Hebe 感情仍空窗

S.H.E 中 Hebe 的感情仍呈现空窗。Hebe 在感情世界似乎“男女通吃”,和周杰伦传过绯闻,也和张惠妹的执行经纪人钟若涵、演唱会制作人阿彭传过男女绯闻,Hebe 也因此拥有不少同性恋粉丝的支持,可惜她目前仍处于单身状态。

(据《东莞时报》)

刘谦牵手 20 岁香港女模

害羞承认互动良好

据中新网消息 近日,35 岁的魔术师刘谦挥别旧爱黄心琳,和 20 岁的香港女模李蕴传出新恋情。25 日晚,刘谦到台湾桃园机场接李蕴,两人一见面就十指紧扣。被问及二人是否是恋人关系时,刘谦害羞地承认:“我们确实互动非常良好,健康,或许未来会有很好的发展,只要现阶段不要被搞乱、破坏。”

据台湾媒体消息,25 日晚 9 时 30 分左右,刘谦戴口罩现身桃园机场,由于李蕴香港航班延迟半小时,他便独自坐在待客区玩手机。有趣的是,刘谦摘下口罩后,他的鼻子上粘着一块纱布,被疑整容。但刘谦否认:“我是鼻子长痘痘,怕感染才会戴口罩。”

李蕴班机一到,刘谦立刻站在出口。半小时后,刘谦终于等到李蕴出现,便迫不及待地拿起相机抓拍女友倩影。两人一合,刘谦一手接过女友的行李扛在肩上,女友也小鸟依人主动靠在他身边,两人十指紧扣,一路到停车场取车。

26 日傍晚,刘谦驾车去接李蕴,两人直奔 101 大楼,打算共享浪漫晚餐。见到有记者采访,刘谦不慌不忙地拿出手机反拍,身旁的李蕴笑得十分灿烂,两人看来相当般配。



刘谦(左)与李蕴被拍到一起去吃饭。

26 日,刘谦大方承认他和李蕴约 3 个月前因参加香港无线电视台《魔法擂台》的录影时认识。当被问到目前两人发展到什么阶段时,刘谦回答:“还是需要时间相处。”最后,二人一起闪进电梯。

据悉,刘谦上月赴香港出席《魔法擂台》的录影时,因使出爱心蛋魔术捕获李蕴的芳心。二人还在观众面前公然打情骂俏,刘谦还当众承诺送爱心蛋给李蕴当生日礼物。

艾米葬礼举行 骨灰长伴外婆

约 200 名亲友出席

据外国媒体报道,英国当地时间 7 月 26 日,歌手艾米·怀恩豪斯的葬礼在伦敦北部的戈德斯格林地区 Edgwarebury 公墓举行。艾米的家人把怀恩豪斯的骨灰和其 2006 年死于肺癌的外婆合葬,让艾米永远陪伴她生前最爱的外婆。

据了解,26 日,伦敦法院已对怀恩豪斯的死展开审讯。而警方经过验尸之后,得出怀恩豪斯的死因仍无法最终确定的结论,需要对遗体进行额外的药理学检验,几周后方能揭晓结果。

而在当日的葬礼上,其父母米奇和詹妮斯依据犹太教习俗,将女儿遗体迅速进行火化,随后下葬在 Edgwarebury 公墓,与艾米的外婆合葬在一起。当天出席送别艾米·怀恩豪斯的亲友约有 200 名,其中包括音乐制作人马克·容森、凯利·奥斯本、雷米·妮可和罗尼·伍德等明星。

(网易)

动车事故娱乐圈献爱心

《回马枪》捐票房

“7·23”温州动车事故自发生以来牵动着亿万国人的心。25 日,电影《回马枪》的出品公司天铭嘉业传媒宣布,作为一家温州籍民营企业,公司将捐出从 26 日起至影片下线的票房收入,以支援事故中需要帮助的人。

作为进军电影产业的试水之作,天铭嘉业投资拍摄的犯罪盗宝影片《回马枪》,自 15 日公映以来,在《武侠》、《变形金刚》等大片夹击下仍拿到近千万的票房,为同期上映影片之首。《回马枪》监制胡梦鑫女士表示,作为一部小成本作品,之前的票房收入加上海外及其他版权收益,《回马枪》已实现了成本回收,因此出品公司决定将影片 2011 年 7 月 26 日起直至影片下线期间全国票房的片方比例的收入,全部捐给“7·23”动车追尾事故的遇难家庭。

胡女士同时表示,此次善款具体数额将以《回马枪》发行方中影最终提交的票房数据为准,届时天铭嘉业将把捐款凭证向社会公众公开,“但目前捐款渠道尚不明朗,希望大众也能提供一些值得信赖的捐款渠道,我们将在综合考虑后选择一家执行。”

(据《东莞时报》)